

## “清凉一夏 免费吃瓜”公益助农活动受称赞

本报讯（记者 锦秀）“这西瓜太甜了，又解渴又消暑。”“谢谢！谢谢！这清凉的西瓜甜到我们环卫工的心窝上了。”8月5日下午4时许，平城区力行青年志愿者协会在大同古城东南角附近开展“清凉一夏 免费吃瓜”公益助农活动，为来往的外地游客、市民以及保安、环卫工、快递小哥等户外劳动者免费赠送西瓜。

7月底前，该协会筹划开展此次公益助农活动，34名爱心人士迅速汇聚了近2000元的爱心资金，返乡学子负责购买大同本地瓜农1000公斤西瓜，爱心助农。8月1日、5日下午，大学生志愿者在大同古城里将解暑的西瓜免费分发给外地游客、过往市民和户外劳动者，让大家在炎夏暑季吃一口本地西瓜解解暑，让外地游客感受大同人的热情。与此同时，在游客需要帮助时，大学生志愿者为游客提供旅游咨询、爱心救助、游览讲解、文明引导等志愿服务，受到大家的称赞。

城里的西瓜免费分发给外地游客、过往市民和户外劳动者，让大家在炎夏暑季吃一口本地西瓜解解暑，让外地游客感受大同人的热情。与此同时，在游客需要帮助时，大学生志愿者为游客提供旅游咨询、爱心救助、游览讲解、文明引导等志愿服务，受到大家的称赞。

## 我市全力推进“就业社保服务社区村村全覆盖”工作

### 全市已建立1944个基层服务点

本报讯（记者 董芳）“就业社保服务社区村村全覆盖”工作被列为2024年省政府民生实事之一。近日，记者从市社保中心获悉，我市依托现有公共服务资源，已建立1944个乡镇（街道）和行政村（社区）基层就业社保服务点，开通了40项高频次、低风险的就业社保服务事项。自6月19日各服务点系统上线试运行以来，全市上线办件量达49476件，上线查询量45474件，满足了广大群众“就近能办、多点可办”需求。

“以前我们老年人想查一下工资必须去银行打明细，现在带上社保卡来站点就能查，别提多方便了。”平城区水泊寺街道小南头村依托“村便民服务中心”设立人社服务站，村民在“自助一体机”只要刷社保卡，所有的信息一目了然，查社保、领待遇、找工作在家门口都能办，受到村民的广泛赞誉。据了解，建立完善省、市、县、乡、村五级就业社保服务体系，大力提升人社公共服务均等化、普惠化、便捷化水平，推进就业社保服务社区村村全覆盖，是落实党中央、国务院部署和省委、省政府要求的具体举措。为确保就业社保服务社区

村村全覆盖工作落到实处，今年4月以来，市人社局和财政局联合印发《大同市就业社保服务社区村村全覆盖工作实施方案》，全面推广平城区、云冈区“强基层、建站点、就近办、优服务”试点经验，统筹基层资源和力量，充分发挥乡镇街道便民服务中心和社区行政村党群服务中心以及居委会、村“两委”服务民生、服务群众的基本职能作用，并开展专项培训，切实提升经办人员的服务水平。同时广泛开展宣传，让更多群众了解就业社保社区村村全覆盖的服务事项和办理流程，推动服务深入开展，确保把民生实事办实办好，惠及更多群众。

据市社保中心负责人介绍，按照此项民生实事工作安排，全市1944个基层人社服务点的建点工作已完成，同时授权并培训了22名系统管理员和业务管理员以及2329名服务点经办人员，开通了40项高频次、低风险的就业社保服务事项。预计到8月底，各服务点人社“自助一体机”的配备工作全部到位，届时可实现窗口与自助设备同步办理业务。该项工作预计在9月底完成。

## 都市茶座

### 假期体能课 别只补给孩子

孙 权

假期里，一些家长总想着给孩子安排个什么补习班、辅导班，让部分孩子的暑假生活仍然十分忙碌。不过，相比较前些年，近年来暑假的体能课也开始热起来了，更多的家长期待在假期提升孩子的体能、增强孩子的运动能力。

运动起来，在增强体质的同时，强健体魄，以积极饱满的精神、奋发向上的姿态去面对生活、拥抱明天，体能课也应当补给家长。

假期里，跳绳班、游泳班、乒乓球班、篮球班等等都火了起来。在我市某小区大门外的空地上，一个跳绳班每天下午都组织20多名小朋友练习跳绳，小朋友的家长们在在一旁刷手机或闲聊，在孩子们的训练过程中，家长俨然是负责后勤保障的局外人。

每个家庭对于孩子的教育重视程度是无以复加的，同样，家长对孩子体能、运动的重视，在较大程度上

是因为中考对学生体能运动方面的要求。由此，也影响和改变了家长的理念，让他们看到了体育运动、体能训练的重要。

正确的体育运动能增进身体健康、促进血液循环，还能够缓解压力、愉悦身心。无论大人、小孩，都应当有积极的共识和主动的行动，在日常生活中形成运动健身习惯，在运动健身中拥有健康的身体，享受生活的意义。

假期里，给孩子报体能课、运动班的同时，家长也不应当缺位，也应主动行动起来，在体育运动中陪伴孩子进行体能训练、陪伴孩子的成长，共同形成良好的体育运动习惯，在共同的体育运动与健身中，形成健康的体魄，在体育运动的陪伴中，也让孩子的意志品质得以磨炼、团队意识得以增强，进而对未来美好的生活更加充满憧憬和向往。

## 夜经济 激发生态新活力

本报讯（记者 张鑫）景区夜游、美食夜市、夜间演艺活动……，我市紧紧抓住夏季游客出游黄金期，聚焦夜间文旅消费场景，推出一系列夜间文旅消费活动，“点亮”夏日“夜经济”，为文旅消费市场注入源源不断的新活力。

近日，记者从云路街到县楼南街，从东南角历史文化街区到鼓楼东西街，从清远街到永泰街，一路走来，看到各种美食小吃、茶饮、醋坊、文创小店静待游客，各式各样的特色手工特产、风味美食琳琅满目，在这里人们可以在酒吧内观赏吉他弹唱、体验古装试穿，还能品尝各种风味小吃，古城风貌吸引四面八方的游客纷纷“打卡”。

人间烟火气，最抚凡人心。近年来，我市集聚各类IP，将“夜经济”与本地文旅资源融合，通过打造“白+黑”全时、全龄的区域特色新地标，促进商贸、文化、旅游、娱乐等产业相互融合，营造出了开放、有序、活跃的消费环境，逐渐升腾的夜间“烟火气”，彰显着经济社会日渐涌动的活力，折射出我市经济增长与满足人民美好生活愿望同向而行的发展成效。



铣刨路面

高雅敏捷

### 夜间施工 便民出行

## 市城管局实施道路改善提升工程

8月2日，夜幕降临，城市的喧嚣逐渐沉寂，在云州街西口与御河东路的交会处，道路改善提升工程正在展开。夜班施工人员头戴安全帽，身穿反光背心，以饱满的热情投入到道路施工中。

负责现场施工的城管局相关负责人介绍，随着城市交通压力的不断增大，部分路段出现了磨损、坑洼、道路裂缝、沉降等现象，这不仅影响了市民的出行安全，也影响了道路的整体美观。市城管局通过对道路进行翻新，修复损

坏的部分，并对路面进行重新铺设，以提升道路的平整度和耐用性。在施工过程中，市城管局采取了多项措施以减少对市民生活的影响。施工人员严格遵守夜间作业的时间规定，避免产生噪音污染，同时设置了明显的警示标志和围挡，确保过往行人和车辆的安全。

据了解，此次道路改善提升工程涉及3条道路，分别是云州街西口和御河东路交会处道路、恒安街与御河东路交会处道路以及南环东路与御河东路交会处道路。8月3日晚10时30分至8月4日凌晨6时30分，恒安街与御河东路交会处道路改善提升工程已展开，目前云州街西口和御河东路交会处道路、恒安街与御河东路交会处道路的铣刨工作已完成，后续改善提升工作将加紧进行。

## 全市6个月内婴儿纯母乳喂养率超7成

本报讯（记者 高燕）8月1日至7日是世界母乳喂养周，今年的主题为“支持母乳喂养，共建生育友好”。日前，记者在采访中了解到，目前我市6个月内婴儿纯母乳喂养率为71.41%。

据了解，纯母乳喂养是指从婴儿出生到头6个月的这段时间，只给孩子喂

母乳，不添加其他食品。母乳喂养对于促进儿童健康至关重要，是6个月内婴儿最理想的食物。母乳喂养要做到“三早”，即早接触、早吮吸、早开奶。同时，按需哺乳是母乳喂养取得成功的关键之一。

日前，我市各医疗机构开展相关活

动，普及母乳喂养的知识和技巧，增强公众对母乳喂养的支持和认可。记者在市一医院活动现场看到，医护人员深入浅出地讲解母乳喂养的益处、科学育儿等知识，并手把手指导孕妈妈母乳喂养技巧及喂养姿势，传递坚持母乳喂养的信念和科学知识。

## 公告

新荣区光明村旭日饲养场于2009年在花园屯镇人民政府实施困难群众危房改造工程项目；新荣区兴林造林专业服务队于2010年在花园屯镇人民政府实施乡大呼高速公路花园屯段绿化工程项目；大同市新荣区藏祯生态建设工程队于2010年在花园屯镇人民政府实施乡北山生态绿化工程项目；山西友信科技发展有限公司于2010年在花园屯镇人民政府实施乡政法大楼安装视频终端项目，见此公告30日内速来我镇对账，逾期不候。

大同市新荣区花园屯镇人民政府

2024年8月6日

## 通知

请如下30家公司见本通知之日起15日内速来山西中新北辛窑煤业有限公司财务部办理结账付款事宜，过期将按照我公司上级公司要求依法依规处理。

联系方式：胡先生 13620627658

山西中新北辛窑煤业有限公司

2024年8月6日

序号	名称
1	北京华尧唐冶机械设备有限公司
2	大同市煤矿设计研究所
3	大同市南郊区泰鼎和机械经销部
4	大同市精工建筑有限责任公司
5	大同市南郊区煤炭仪器测试中心
6	石家庄市大众家私锅炉厂
7	上海经邦信息技术有限公司
8	平顶山市巨鹰科技有限公司
9	邢台市力得电子科技有限公司
10	大同市广涛物资有限责任公司

序号	名称
11	大同市兰基物资有限公司
12	大同市古郁物资有限公司
13	沈阳金正分析仪器有限公司
14	大同市启博物资有限公司
15	大同县金华田商贸有限责任公司
16	北京瑞辰数研科技有限公司
17	大同市新荣区水土保持执法监督站
18	大同市云之鑫物资有限公司
19	大同市凯泽职业培训学校
20	大同市新荣区质量管理协会

序号	名称
21	洛阳威尔若普检测技术有限公司
22	大同市南郊区长治机电物资经销处
23	山东鼎安检测技术有限公司
24	大同市万贝通物资有限责任公司
25	大同市城区飞鑫办公设备销售中心
26	大同市弘瑞茶业
27	新荣区赵常义建材商店
28	大同市金湖科贸发展有限公司
29	大同市新荣区得胜宾馆
30	大同市三建集团有限公司

## 公告

为了清理公司债权债务，大同云冈国际机场有限责任公司（下称：大同机场）就债权债务问题进行登报公告，请公告中所涉及到的公司，于公告发布之日起30日内，携带有效证件及印证材料到大同机场财务部进行对接，逾期没有对接则视为放弃法律权利。

大同机场一期迁建工程所涉及公司如下：山东汇强重工科技公司、扬州松山机电有限公司、江苏盐城市巨龙灯饰有限责任公司、河北省枣强玻璃钢集团公司、大同市三建工程有限责任公司、大同市意达实业有限责任公司、大同泰瑞集团建设有限公司、太原美恒装饰制作工程有限公司、廊坊市奥流特种工程材料设备有限公司、大同市天誉消防工程有限责任公司、太原京海制冷净化设备有限公司、通州建安总公司山西分公司、大同市汇峰消防公

司、无锡消防器材总厂驻京办事处、浙江飞龙集团有限公司。

大同机场二期扩建工程所涉及公司如下：山东省临沂消防器材总厂、山西爱洁达贸易有限公司、成都聚志力科技发展有限公司、无锡荣诚电工材料有限公司、沈阳高压成套开关股份有限公司、蒂森克虏伯机场系统（中山）有限责任公司、同方园公司、太原市晋消阻然实业有限公司。

另外请乌兰察布市集宁纳尔松酿酒有限公司、朔州商务旅行社有限公司、深圳市龙游金典国际旅行社分别与我公司存在的债权债务进行账务核对。

大同云冈国际机场有限责任公司

2024年8月6日

## 大同师范高等专科学校2024年普通高考三年制专科招生

大同师范高等专科学校始建于1913年，1978年开始招收高考三年制师范专科生，学校办学历史悠久，学习氛围浓郁，学生管理严格。学校秉持“立足师范，多元发展，内涵建设，质量兴校”的办学理念，鼓励学生参加专升本考试进入本科院校深造，帮助学生通过全国教师资格证考试。2024年毕业生参加专升本考试再创新高，675

名考生喜达本科录取线，其中小学英语教育、体育教育等2个专业达线率100%。

学校每年积极联系全国各地一百多家单位来学校举办毕业生就业洽谈会，免费为学生搭建就业平台，毕业生就业总体态势良好。学校执行国家奖学金、国家励志奖学金、国家助学金和国家助学贷款、生源地信用助学贷款

政策，为家庭困难学生提供勤工助学岗位。

招生录取办法：

考生参加当年高考，在8月15日8时—8月18日18时登录山西招生考试网，填报专科（高职）院校批志愿，由山西省招生考试管理中心划定全省专科录取线，学校网上录取并下发录取通知书。

### 2024年普通高考三年制山西省分专业招生计划和收费标准

院校代号	专业	招考类型	招生计划	学费	住宿费(元/年)
6073	计算机应用技术	文史类	55	4000	600
		理工类	65		
	大数据技术	文史类	55	4000	
		理工类	65		
	云计算技术应用	文史类	28	4000	
		理工类	20		
	心理咨询	文史类	40	4000	
		理工类	25		
	旅游英语	文史类	13	4000	
		理工类	10		
应用英语(幼儿双语方向)	文史类	16	4000		
	理工类	10			
中文	文史类	40	4000		
	理工类	25			
学前教育	文史类	75	2600		
	理工类	50			
6073	小学教育	文史类	75	2600	600
		理工类	55		
	小学语文教育	文史类	128	2600	
		理工类	100		
	小学数学教育	文史类	22	2600	
		理工类	35		
	小学英语教育	文史类	40	4000	
		理工类	30		
	现代教育技术(计算机方向)	文史类	13	2600	
		理工类	12		
音乐教育	艺术综合	24	5000		
	体育(文)	18			
体育教育	体育(理)	12	3000		
	体育(文)	18			

学校地址：大同市平城区得胜路1081号(原6路、31路车大同师范站下车)  
学校网址：https://www.dtsz.edu.cn  
联系电话：0352-2186878 18735207007